
GENERÁLNÍ PARTNER 

Nadace THE KELLNER FAMILY FOUNDATION 

THE KELLNER FAMILY FOUNDATION, rodinná nadace Renáty a Petra Kellnerových, se zaměřuje 

především na zvyšování kvality vzdělávání ve veřejných základních školách v České republice (projekt 

„Pomáháme školám k úspěchu“), podporuje sociálně znevýhodněné studenty gymnázia Open Gate a 

poskytuje granty pro studium na zahraničních univerzitách. Obcím přispěla na zmírnění následků 

povodní v roce 2010 a také dalším jednotlivcům a institucím na projekty z oblasti vzdělávání, kultury 

a podpory zdraví. Další informace na http://www.kellnerfoundation.cz. 

 

PARTNEŘI 

T-Mobile Czech Republic, a. s. 

T-Mobile Czech Republic podniká v oblasti telekomunikací na českém trhu od roku 1996. Společnost 

poskytuje služby téměř 5,5 milionu zákazníků  a patří k největším zaměstnavatelům v České 

republice. T-Mobile si je vědom své role v oblasti společenské zodpovědnosti a věnuje se řadě aktivit, 

od ekologických, dárcovských a dobrovolnických po aktivní podporu neziskového sektoru, např. 

formou odborných seminářů, v nichž odborníci společnosti předávají zdarma své know-how. Poslední 

aktivitou T-Mobile je projekt Rozjezdy, který poskytuje podporu malým podnikatelům v samotných 

začátcích jejich podnikání, a to jak formou telekomunikačních služeb, tak poradenství. Více informací 

naleznete na www.t-press.cz, www.t-mobile.cz, eventuálně www.t-mobile.cz/rozjezdy.  

 

PwC Česká republika 

PwC je jednou z největších sítí firem poskytujících poradenské služby na světě a její základy sahají až 

do roku 1849. V České republice působí již více než 20 let. Jejích téměř 700 zaměstnanců v 

kancelářích v Praze, Brně a Ostravě poskytuje audit, daňové, právní a podnikové poradenství 

soukromým i veřejným organizacím z různých odvětví ekonomiky. Společenská odpovědnost PwC 

začíná u vysoké kvality poskytovaných služeb, profesionálního chování a inovativního přístupu jak ke 

klientské práci, tak i při spolupráci s neziskovým sektorem a jeho podpoře. Více informací o PwC na 

www.pwc.cz. 

 

Philip Morris ČR, a. s. 

Společnost Philip Morris ČR, a. s., prostřednictvím Dobročinného fondu Philip Morris ČR, a. s., 

tradičně podporuje neziskové organizace při realizaci projektů zaměřených na  zlepšení podmínek 

znevýhodněných lidí a na rozvoj životního a sociálního prostředí ve městech a obcích v ČR. V roce 

2010 Philip Morris ČR, a. s., mimo jiné podpořila vybudování a provoz dětského hřiště v Kutné Hoře a 

rekonstrukci zahrady pro handikepované děti v Praze 5 – Stodůlkách. Více informací na 

www.dobrocinnyfond.cz 

 



AC&C PUBLIC RELATIONS 

AC&C PUBLIC RELATIONS je přední komunikační agentura, jejíž poradenství využívají největší 

nadnárodní i domácí společnosti. Mezi klienty patří vedoucí firmy v oborech jako ICT a 

telekomunikace, automobilový průmysl, doprava, FMCG nebo finanční služby. Díky partnerům 

v zahraničí doprovází klienty i ve světě. AC&C PR je členem celosvětové sítě Action Global 

Communications, sítě CEEPR-net, zastupuje Waggener Edstrom Worldwide, jednu z největších 

nezávislých sítí se sídlem v USA. Ve spolupráci s bruselskou poradenskou firmou Mostra pracuje na 

projektech pro EU. Více na www.accpr.cz. 

 


